

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005265230

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Marker Dalbello Völkl (International) GmbH, Baar

Marker Dalbello Völkl (International) GmbH (Marker Dalbello Völkl (International) Sarl) (Marker Dalbello Völkl (International) Ltd. liab. Co)
Ruessenstrasse 6
6340 Baar

Marker Dalbello Völkl (International) GmbH, in Baar, CHE-103.359.372, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 204 vom 22.10.2018, Publ. 1004481266). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bronder, Dr. Christoph, von Oberägeri, in Oberägeri, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Anderson, Christopher, amerikanischer Staatsangehöriger, in Connecticut (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Roberts, Jean, amerikanische Staatsangehörige, in Connecticut (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Borgt, Jurgen Maria Joseph, niederländischer Staatsangehöriger, in Unterägeri, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Perrin-Janet, Sophie Catherine, französische Staatsangehörige, in Begnins, Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 15031 vom 02.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 204, Datum: 22.10.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug